

Інформація про організацію української філії Всесоюзного науково-дослідного інституту загальної та судової психіатрії імені В.П. Сербського

Ідейним натхненником та ініціатором відкриття Українського філіалу Всесоюзного науково-дослідного інституту загальної та судової психіатрії імені В.П. Сербського є академік Георгій Васильович Морозов, який доклав багато сил та енергії для втілення в життя цієї актуальної та дуже важливої ідеї.

В ЦК КПУ і Раді Міністрів УРСР за безпосередньої участі заступника завідувача відділу науки і культури академіка А.М. Сердюка, заступника голови Ради Міністрів республіки М.А. Орлика, Міністра охорони здоров'я УРСР А.Є. Романенко та заступника Міністра охорони здоров'я УРСР П.Г. Отрощенко була проведена велика, дуже складна і відповідальна підготовча робота зі створення філії.

Активно підтримали ідею створення філії в Київському міському Комітеті Компартії України і у Виконкомі міської Ради народних депутатів, в Управлінні охорони здоров'я (Г.Г. Бородай).

Колегія Державного Комітету СРСР з науки та техніки на засіданні від 16 квітня 1984 р. №15 під головуванням Г. Марчука підтримала пропозиції Міністерства охорони здоров'я СРСР і Ради Міністрів Української РСР про організацію в установленому порядку в м. Києві філії Всесоюзного науково-дослідного інституту загальної та судової психіатрії імені В.П. Сербського.

20 квітня 1984 року Рада Міністрів СРСР внісла розпорядження №750-р, підписане М.О. Тихоновим. У розпорядженні було зазначено: прийняти пропозицію Державного Комітету з науки і техніки, що узгоджене з Радою Міністрів Української РСР, про дозвіл Міністерства охорони здоров'я СРСР створити в місті Києві філію Всесоюзного науково-дослідного інституту загальної та судової психіатрії імені В.П. Сербського. Створення зазначеної філії здійснити в межах фінансових і матеріальних ресурсів, планів з праці та інших лімітів і нормативів, передбачених Міністерством охорони здоров'я СРСР на науково-дослідних робіт.

Надалі на виконання розпорядження Ради Міністрів СРСР Міністр охорони здоров'я СРСР С.П. Буренков видав наказ від 16.05.1984 р. №548. Цим наказом визначалися терміни розробки статуту, структури та кошторису витрат філії на 1984 рік із зазначенням підрозділів, що підлягають відкриттю в 1984 році та наступні роки, з урахуванням можливості забезпечення їх штатними посадами, заробітною платою і кадрами. На четвертий квартал 1984 року філії було виділено шість адміністративних одиниць, відповідний фонд заробітної плати, автотранспорт.

У подальшому було видано наказ Міністра охорони здоров'я УРСР А.Є. Романенко від 04.06.1984 р. №333, в якому конкретизувалися основні організаційні заходи, спрямовані на виконання урядового розпорядження про відкриття філії, визначалися відповідальні виконавці.

Як клінічну базу філії визначено Київську міську клінічну психоневрологічну лікарню №21 імені академіка І.П. Павлова, яка в науково-практичному та матеріально-технічному відношеннях виявилася найбільш придатною для цієї мети.

Клінічні відділення філії було розгорнуто на базі трьох відділень лікарні: судово-психіатричної експертизи – на 90 ліжок, загальнопсихіатричне – на 110 ліжок, спеціалізоване відділення для лікування алкогольних психозів – також на 110 ліжок. Відділ організації психіатричної допомоги та адміністративне управління розміщено також у відповідних приміщеннях.

У грудні 1984 року було підготовлено відповідні розрахунки обґрунтування та інші численні матеріали до Виконкому Київської міської Ради народних депутатів на отримання лімітів з праці, дозвіл на відкриття філії в місті та розрахункового рахунку в банку. В січні 1985 року в Подільському відділенні Держбанку було відкрито рахунок, затверджено ліміти з праці в межах 41 одиниці, отримано дозвіл Подільського районного відділення міліції, замовлено зразки і виготовлено для філії гербова печатка і штампи (всього 16 штук).